

二〇二一年二月十三至十四日國際華語特會信息綱目
總題：召會作為基督的身體內在並生機的建造

第四篇

眾召會內在的交通，為着眾召會生機的關係

讀經：啓二二1，徒二42，林前十16～18，林後十三14，腓二1，約壹一3，7

壹 我們需要看見並進入眾召會內在的交通裏：

- 一 交通乃是基督生機身體在所有肢體裏面、經過所有肢體、並在所有肢體中間永遠生命的流，由新耶路撒冷裏從神和羔羊的寶座所流出來生命水的流所說明—啓二二1。
- 二 就像人身體裏有血液的循環，基督的身體裏也有一個循環，新約稱這個循環為交通—約壹一3，7。
- 三 基督身體的交通，就是眾召會之間的交通，乃是使徒的交通—徒二42，約壹一3：
 - 1 交通來自教訓；我們若教導錯誤或教導不同於使徒的教訓，神經綸的教訓，我們的教訓就會產生宗派的、分裂的交通—徒二42，提前一3～6，六3～4，林後三8～9，五18：
 - a 教訓產生交通，交通來自教訓—林前四17，—9，十16。
 - b 今天在主的恢復裏，我們是在使徒的教訓下，並在使徒的交通裏—徒二42。
 - 2 在使徒的交通裏與三一神有交通，乃是放下我們個人的利益，聯於使徒和三一神，為着完成神的定旨—腓四14，二1，徒二42，約壹一3，林前一9，三6，12。
- 四 這一個神聖的交通乃是交織的交通—平面的交通交織着垂直的交通：
 - 1 使徒們起初的經歷，乃是與父並與祂兒子耶穌基督垂直的交通，但是當使徒們將永遠的生命傳與別人時，他們就經歷神聖交通平面的一面—約壹一2～3，參徒二42。
 - 2 我們與聖徒平面的交通，將我們帶進與主垂直的交通；然後，我們與主垂直的交通，將我們帶進與聖徒平面的交通：
 - a 我們藉着神的靈，聖靈，進入神聖交通垂直的一面；這一面的交通，是指我們因着愛三一神，而有與祂的交通—林後十三14，約壹一3，6，可十二30。
 - b 我們藉着人的靈，進入神聖交通平面的一面；這一面的交通，是指我們藉着操練靈，彼此相愛，而有彼此之間的交通—腓二1，啓一10，約壹一2～3，7，林前十六18，可十二31，羅十三8～10，加五13～15。
 - 3 在這神聖的交通裏，神與我們交織在一起；這種交織就是神與人的調和，把神聖的成分帶到我們屬靈的所是裏，使我們在生命裏長大並變化—利二4～5。

五 在基督徒的生活裏，神聖的交通乃是一切：

- 1 正如電流就是電的本身，照樣，神聖生命的交通，神聖生命的流，就是神聖生命的本身。
- 2 當交通沒有了，神也消失了；神乃是作為交通而來—林後十三14，啓二二1。

貳 我們需要看見並進入眾召會生機的關係；這是獨一召會（由所有地方

召會所組成的宇宙召會)的獨一關係—林前十二章二十八節的『召會』，乃指召會宇宙和地方的兩面：

- 一 這生機的關係在眾地方召會之間獨一並普遍的實行，眾地方召會乃是基督獨一生機的身體—林後十三14，約壹—3，7。
- 二 眾地方召會是一個召會；眾地方召會生機的關係是基於神聖生命的生機交通；在組成基督一個宇宙身體的眾召會中間沒有組織，但有基督身體的交通—腓—5，參徒九31。
- 三 在一個地方上的召會不該有一種態度，認為他們與別地召會沒有關係；對於眾召會之間的關係，有一種內在的錯誤領會，以及不同的教訓，認為眾召會是分開、自治的；這種錯誤和不同的教訓已經存在於我們中間，造成一再的分裂。
- 四 主的恢復是基於這真理：基督只有一個身體，這身體在許多地方彰顯為眾地方召會；因着靈是一位，所以只有一個身體，在身體裏也只有一個生命的循環；這循環就是基督身體的交通，也就是眾召會中間的交通—弗—22～23，四4～6，約壹—3，7，啓—11。
- 五 地方召會乃是基督獨一身體的一部分，而在宇宙一面，身體的交通乃是一；在神聖的交通中沒有分離—11節，二7上：
 - 1 任何一個召會或區域都不應該與身體的交通隔離；任何一個召會或區域從基督身體的交通隔離自己的結果，乃是黑暗、混亂、分裂和死亡。
 - 2 我們若與身體的交通隔離，就沒有資格有分於主的晚餐，因為在主的晚餐中，桌上的餅表徵整個基督的身體—林前十16～17，十一25～28。

參 神聖的交通就是在那靈的一裏活在基督身體裏的實際—一9，十16～18，十二12～13，27，徒二42，弗四3：

- 一 神聖的交通調和我們，也就是調節我們，調整我們，使我們和諧，並將我們調在一起，成為一個身體—林前十17，十二24～25：
 - 1 調和在一起就是經過十字架並憑着那靈作每件事，為着基督身體的緣故，將基督分賜給人—參代下一10。
 - 2 若沒有與其他一同配搭的聖徒交通，我們就不該作甚麼；交通要求我們要作甚麼的時候先停下來—參結—11下～14。
- 二 藉着在神聖的交通裏受限制，基督的身體就蒙保守在一裏，職事的工作就繼續往前；交通使一切都活起來—弗四11～12，參結四七9。
- 三 我們需要效法使徒，將各地的召會帶進基督身體的交通裏，並跟隨使徒的腳蹤，將眾聖徒帶到基督身體全體相調的生活中—羅十四3，十五7～9，25～33，十六。
- 四 我們必須有基督身體交通和相調的實際，否則無論我們多麼追求，無論我們如何單純、謙卑，我們中間遲早總會出問題，甚至會有分裂。
- 五 相調的目的是要將我們眾人引進基督身體的實際；我們寶貴眾地方召會，是為着一個目的—我們需要在作為手續的眾地方召會裏，使我們能被引進基督身體的實際裏。